Analisi Matematica 2
Facolta di Ingegneria, Brescia, A.A. 12/13 - Scritto n. 5

Matricola:

Cognome: ... Nome: ...

Domanda: 1 2 3 4 5) 6 7 8

Risposta:

Per ognuna delle 8 domande sono suggerite 4 risposte. Una sola ¢ esatta. Per ogni risposta esatta, vengono assegnati
4 punti. Per ogni risposta sbagliata -1/2. Per ogni risposta non data -1/4.

1. Si consideri pert € R e x € R il Problema di Cauchy {x(Z) Vie =3z + 1|. Quale/i delle sequenti affer-
x(2) ==z,

mazioni é/sono certamente vera/e?

(1) Se x, = —3, le ipotesi del Teorema di Cauchy Locale sono soddisfatte.
(2) Se x, = —1, le ipotesi del Teorema di Cauchy Globale sono soddisfatte.

1.A Solo la seconda. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 1.B
1.C Solo la prima. Entrambe. 1.D
2. Sia fr: R — R data da f,(x) = % Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certamente vera/e?
nx
(1) fn converge uniformemente su [—1,+0o0].
(2) fn converge puntualmente su R.
2.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta Entrambe. 2.B
2.C Solo la prima. Solo la seconda. 2.D

3. Siano ¢ € C1 (R;R) ed f:R* — R? data da f(z,y) = (p(z —y),v(z +y)). Quale/i delle sequenti affer-
mazioni é/sono certamente vera/e?

(1) Se ¢'(3) = =1, allora f ¢ localmente invertibile in un intorno di (3,0)
(2) Se ¢'(0) = 0, allora f non é localmente invertibile in un intorno di (1,1).
3.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta Solo la prima. 3.B
3.C Solo la seconda. Entrambe. 3.D
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4. Sia T il quadrilatero di vertici A(2,0), B(—2,0), C(—1,-1) e D(1,—-1). Allora, [ [, (3 + 223 + L) dr dy =

3+y

4.A 9 1/3 4.B

4.C Nessuna delle altre affermazioni e esatta 6 4.D
L —t

5. Sia ¢: I — R la soluzione massimale del problema di Cauchy {i(a) ;Ej_le arctant' Quale/i delle sequenti

affermazioni ¢/sono certamente vera/e?

(1) I ¢ illimitato e ¢ ha un asintoto obliquo (non orizzontale) per t — —oo.
(2) I ¢ illimitato e ¢ ha un asintoto orizzontale per t — +oo.
5.A Nessuna delle altre affermazioni e esatta Solo la prima. 5.B
5.C Entrambe. Solo la seconda. 5.D

x
6. La funzione f:RT x R — R data da f(x,y) = / In(1 4 ty?) dt
3

6.A Ammette infiniti punti di sella.

6.B Nessuna delle altre affermazioni e esatta

6.C Ammette un numero finito di punti di minimo locale.
6.D Ammette infiniti punti di massimo locale.

= (D" 32"
7. Sia A linsieme di convergenza puntuale della serie E T
n n

n=1

. Quale/i delle sequenti affermazioni
é/sono certamente vera/e?

(1) A ¢é connesso.

(2) A ¢ illimitato.
7.A Entrambe. Solo la seconda. 7.B

7.C Solo la prima. Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta 7.D

8. Siano (X, d) uno spazio metrico ed A un sottoinsieme di X. Quale/i delle sequenti affermazioni é/sono certa-
mente vera/e?

(1) Se AC A = A ¢ vuoto
(2) A compatto = AD A

8.A Nessuna delle altre affermazioni ¢ esatta Solo la prima. 8.B
8.C Entrambe. Solo la seconda. 8.D
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Risposte esatte:
1 2 3 4 5 6 7 8 9 0
Compito A: C DB A DD D D



